Routebeschrijving naar Den Hoek met OV

Wij adviseren u voor het plannen van uw reis om de actuele reisinformatie te controleren via uw reisplanner (bijv www.9292.nl).

· Utrecht CS -> Bus 50 (richting Veenendaal via Zeist/ Doorn). Uitstappen Bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minuten lopen, zie onder.
-> Bus 74 (richting Zeist-Centrum via Zeist-West). Uitstappen Bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minuten lopen, zie onder.
-> Bus 52 (richting Amersfoort via Vollenhove). Uitstappen Bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minuten lopen, zie onder.

· Utrecht Overvecht -> Bus 30 (Richting De Uithof WKZ via Rijnsweerd). Uitstappen Bushalte WKZ, Utrecht. 20 minuten lopen, zie onder.
-> Bus 31 (Richting Rijnsweerd via De Uithof). Uitstappen Bushalte WKZ, Utrecht. 20 minuten lopen, zie onder.

· Bilthoven treinstation -> Bus 58 (Richting Zeist-Centrum). Uitstappen Bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minuten lopen, zie onder.
-> Bus 31 (Richting Rijnsweerd via De Uithof). Uitstappen Bushalte WKZ, Utrecht. 20 minuten lopen, zie onder.
-> Bus 77 (richting Nieuwegein-C via Utrecht CS) naar halte Oorsprongpark, Utrecht. Overstappen op bus 53 (richting Zeist-Centrum via Vollenhove) of op bus 50 (Richting Wageningen via Zeist/ Doorn). Uitstappen Bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minuten lopen, zie onder.

· Driebergen-Zeist treinstation -> Bus 50 (Richting Utrecht CS Jaarbeurszijde). Uitstappen Bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minuten lopen, zie onder.
-> Bus 71 (Richting Nieuwegein-C via De Uithof). Uitstappen Bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minuten lopen, zie onder.

· Amersfoort treinstation -> Bus 52 (Richting Utrecht CS via Zeist). Uitstappen Bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minuten lopen, zie onder.
-> Bus 72 (Richting Nieuwegein via De Uithof). Uitstappen Bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minuten lopen, zie onder.
-> Bus 102 (Richting Apeldoorn via V’huizen). Uitstappen halte Centrum, Amersfoort. Overstappen op bus 204 (Richting Utrecht De Uithof). Uitstappen Bushalte WKZ, Utrecht. 20 minuten lopen, zie onder.

Van bushalte Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. (Bus 50, 52, 53, 58, 71, 74) 15 minuten lopen, 1,3km: Loop naar de Schorteldoeksesteeg en volg deze weg rechtdoor. Dit wordt de Bisschopsweg. De praktijk vindt u aan uw rechterhand. 

Van bushalte WKZ (Bus 12, 27, 28, 30, 31, 72, 204, 206) 20 minuten lopen, 1,8km: 
Loop naar het zuiden op de Heidelberglaan, richting de Hoofddijk. Ga links de Hoofddijk op. Ga aan het eind rechtsaf de Bunnikseweg op. Volg deze weg (850m). De praktijk vindt u aan uw linkerhand. 

Controleer voor de meest actuele reisinformatie uw reisplanner. 



Directions to Den Hoek with public transport

· Utrecht Central Station -> Bus 50 (direction Veenendaal via Zeist/ Doorn), Bus 74 (direction Zeist-Centrum via Zeist-West), or Bus 52 (direction Amersfoort via Vollenhove). Get off at bus stop Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minutes’ walk, see below.

· Utrecht Overvecht -> Bus 30 (direction De Uithof WKZ via Rijnsweerd), or Bus 31 (direction Rijnsweerd via De Uithof). Get off at bus stop WKZ, Utrecht. 20 minutes’ walk, see below.

· Bilthoven train station -> Bus 58 (direction Zeist-Centrum). Get off at bus stop Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minutes’ walk, see below.
-> Bus 31 (direction Rijnsweerd via De Uithof). U Get off at bus stop WKZ, Utrecht. 20 minutes’ walk, see below.
-> Bus 77 (direction Nieuwegein-C via Utrecht CS) Get off at bus stop Oorsprongpark, Utrecht, change onto bus 53 (direction Zeist-Centrum via Vollenhove) or onto bus 50 (direction Wageningen via Zeist/ Doorn). Get off at bus stop Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minutes’ walk, see below.

· Driebergen-Zeist train station -> Bus 50 (direction Utrecht CS Jaarbeurszijde), or Bus 71 (direction Nieuwegein-C via De Uithof). Get off at bus stop Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minutes’ walk, see below.

· Amersfoort train station -> Bus 52 (direction Utrecht CS via Zeist), or Bus 72 (direction Nieuwegein via De Uithof). Get off at bus stop Jordanlaan/ Kroostweg Zeist. 15 minutes’ walk, see below.
-> Bus 102 (direction Apeldoorn via V’huizen). Get off at bus stop Centrum, Amersfoort, change onto bus 204 (direction Utrecht De Uithof). Get off at bus stop WKZ, Utrecht. 20 minutes’ walk, see below.


From bus stop Jordanlaan/ Kroostweg Zeist (Bus 50, 52, 53, 58, 71, 74):
15 minutes’ walk, 1,3km: Go to the Schorteldoeksesteeg and follow this road straight on. This road becomes the Bisschopsweg. After ±750m you will find the surgery at your right-hand side. 
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From bus stop WKZ (Bus 12, 27, 28, 30, 31, 72, 204, 206):
20 minutes’ walk, 1,8km: Go south on the Heidelberglaan, towards Hoofddijk. Turn left onto the Hoofddijk. At the end of the road, turn right, onto the Bunnikseweg. Follow this road, after ca 850m the surgery is at your left hand side. 
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